

痛心!

湖南新化一男子为逃网贷骗保假死 妻子携儿女真殉情

近日一起发生在湖南娄底新化县的悲剧引发关注。一名31岁的女子戴某因丈夫何某失踪多日，疑车祸去世，在朋友圈发布“绝笔信”，并带着一对儿女自杀殉情。然而，妻子去世两天后，失踪的丈夫何某却突然出现。他称自己失踪之所以瞒着妻子，是想让妻子顺利拿到百万赔偿金……
□据《北京晚报》

殉情妻子身世凄苦

10月13日，新化县琅塘镇何某和戴某家中，戴某和两个孩子的丧事正在举行。女方的亲属戴新艳介绍，戴某童年时父母均去世，此后与奶奶生活在一起，初中毕业后就开始在外打工，后嫁给了何某。

戴某和何某平日一直租住在新化县城，何某在县城一汽车租赁公司当司机，戴某在家照顾4岁的儿子和3岁的女儿。9月16日上午，何某像平时一样出门，但两天没回家。18日晚，何某通过微信视频与戴某联系。戴新艳讲述，何某讲了一些类似“有些责任需要男人去承担”“你要照顾好儿子和女儿”之类的话。

次日何某失踪，家人到处寻找并报警。约10天后，何某所驾驶一辆车辆在河中找到，车牌被打捞上岸，但何某依旧不见踪影。

“失踪”丈夫崩溃自首

10月10日12时27分，戴某在朋友圈发布绝笔信称：“我只想一家四口在一起。”她写道：“人生苦短，但对于我来说却不苦不短，我是幸福的离开，追随爱的人儿离开，说好一起慢慢变老，一起离开，怎么能舍得你单独离去呢，所以宝贝，老婆来陪你了，我只想一家四口在一起。”

警方通过调查得知，当天中午戴某带着女儿从幼儿园将儿子接走。11日打捞队在池塘中发现戴某和一双儿女的尸体。

但令人唏嘘的是，在戴某死后的10月12日，其丈夫何某突然现身，并到公安部门接受调查。何某还在其“同学群”里发了数段语音。知情人士称，何某的几条语音只能听到他在痛哭。

警方通报，何某主动前往县城一派出所交代了自己为骗保100万元制造车祸现场一事。他知道妻子和一双儿女死亡后，已经崩溃，警方给他进行了心理疏导工作。

警方通报，何某为逃避十余万的网络贷款，隐瞒其妻子戴某在某保险公司购买一份赔偿金额100万的人身意外险。9月19日何某利用借来的车辆伪造坠河现场，制造车毁人亡假相，企图骗取保险金。目前，何某因涉嫌故意毁坏财物罪和保险诈骗罪被公安机关刑事拘留。

假车祸唯一受益人是妻子

2013年，经媒人介绍，戴某和何某相识并成婚，夫妻俩感情甚好。但夫妻俩的经济状况却一直是个问题。

何某家属介绍，何某一个妹妹和两个哥哥，平时都在外打工。而何某的“失踪”与经济压力大有关系。他的女儿此前突发癫痫，曾到处求医，花了不少钱，但无法根治，只能靠药物维持。前一阵，何某曾向亲戚借钱给女儿治病，还曾在筹款平台“轻松筹”上筹款。

戴新艳说，戴某结婚后对丈夫十分依赖，两人也非常恩爱。在戴某的微信朋友圈中，大部分内容都是和孩子以及何某的合照。

记者从新化县当地知情人士处得知，何某在购买保单后制造车祸假象，填写的唯一受益人正是戴某。何某之所以瞒着妻子，是想让妻子顺利拿到赔偿金。

丈夫跪地忏悔： 没想到她如此痴情

13日晚记者获得一份何某在前往公安部门前拍下的视频，视频中何某一直跪地痛哭。“每次你听到爸爸的钥匙声，就知道爸爸回来了，就搬着凳子在窗口喊。你们每次喊爸爸，爸爸心都碎了。”何某痛哭称，女儿患病每个月都要复查，每个月自己还要还车贷，还有一家人的开支，自己也是一身的病，为了躲避债务才采取这种方式。“原本打算躲过这阵子，我以为躲过了就(能)把老婆和儿女接出去。”何某痛哭道，自己身上穿的衣服都是老婆之前给他新买的。“为什么不坚持一天呢？”何某问道。

警方提醒

自称“微信”给你发的短信千万别信！ 最近，有诈骗分子发此类短信，不少人上当受骗

“根据规定您的微信需实名认证，今日24点前未认证将停用所有功能，为避免给您带来不便，请登录XX网址进行认证。”记者从深圳市公安局反电信网络诈骗中心获悉，最近有诈骗分子冒充腾讯公司支付服务热线给手机用户发送此类短信，导致不少人点进相关链接后上当受骗。

近日，家住深圳的小六收到这条信息后，看到来源是微信支付的官方服务热线便点击了认证网址，等页面跳转后按照要求填写了身份信息、绑定的银行卡、支付密码和银行预留手机号，并且按照步骤输入了验证码，接着页面提示小六实名认证成功。

大概十分钟后，小六收到银行发的“开通银联在线支付功能”的短信提醒，当时小六并没有太在意，然而半小时后，小六先后收到22条银行扣款短信，共计3450元。这时小六才意识到不对，立刻将微信支付的银行卡解除绑定，并在冻结银行卡后报警。

深圳市反诈中心介绍，此类诈骗中，骗子首先通过伪基站虚拟微信客服号码

95017，发送包含虚假钓鱼网站的短信，然后引导用户点击短信链接进入名为“微信安全中心”的钓鱼网站，开始认证后网站提示需要填写银行卡、密码、姓名、身份证、预留手机等重要信息，待填写资料完成后开始认证，这时网站会弹出一个“短信验证网页”，诱导用户填写短信验证码，而这实际是骗子偷偷进行网银转账操作，银行发送给账户户的转账确认短信验证码。

看似简简单单的几步操作，实际上暗藏了伪基站、钓鱼网站等多种诈骗手段。警方提醒，微信官方不会离开自身应用，更不会通过短信方式通知填写或完善任何资料，尤其是涉及填写身份证、银行卡或账户密码等包含隐私信息的资料；微信实名认证步骤为：微信钱包—右上角菜单—支付管理—实名认证，并不需要绑定银行卡，验证平台也不可能是公司网址；切勿点击不明网页链接，更不要填写社交账号密码、手机验证码、银行卡密码等涉及财产安全的重要信息；一旦发现被骗，要立即报警。

□据新华社

栋梁
伏牛山里好教师
张玉林
河南省镇平县高丘镇黑虎庙小学校长
市场星报公益广告
“千方百计上好每一节课”
市场星报 全国数字出版转型示范单位
教育部
人民教育出版社

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)